
П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении «Фестиваль Республики Татарстан» по спортивному ориентированию 

1. Цели и задачи:
Популяризация спортивного ориентирования, как наиболее доступного массового оздоровительного вида спорта. Привлечение детей к систематическим занятиям спортом. Выявления сильнейших участников. Укрепление дружеских связей между регионами.  

2. Время и место проведения соревнований:
[bookmark: _GoBack]Соревнования по спортивному ориентированию проводятся с 1 по 03 мая 2020 года  в  г.Казань.  Информацию о центре проведения соревнований, информационный бюллетень с информацией о трассах можно узнать на сайте Федерации спортивного ориентирования Республики Татарстан: tatorient.ru

3.  Организаторы:
     Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет ОО ФСО РТ.  Главный судья – А.Ю. Церюков (ССВК), тел. 89172742163. Ответственность за безопасность и сохранность жизни участников в пути и в дни соревнований  возлагается на тренеров и представителей команд.  

4. Участники соревнований:
Соревнования личные. Проводятся по группам: Мдо11, Ждо11, Мдо13, Ждо13, Мдо15, Ждо15, Мдо17, Ждо17, Мдо19, Ждо19, Мужчины, Женщины, М40, Ж40, М50, Ж50, М60, Ж60.

5. Программа соревнований:
1 мая – регистрация до 12:
1 мая – старт  14.00,  кросс - спринт (пролог-1)   
2 мая  - старт  11.00,  кросс - многодневный (пролог-2)   
3 мая  - старт  11.00,  кросс – многодневный (финал) (0830051811Я)  
          3 мая -  14.00, Награждение 

          6. Заявки:
            Предварительная заявка на соревнования осуществляется в он-лайн формате на сайте tatorient.ru  до 18:00 27 апреля  2020 года. Регистрация участников и комиссия по допуску проводится в первый день соревнований и заканчивается за 1 час до старта. В мандатную комиссию  представляются: именная  заявка, медицинский допуск врача, паспорт или свидетельство о рождении, договор от несчастного случая.

7. Определение результатов:
Соревнования проводятся согласно Правил вида спорта и данного Положения. Спортивная дисциплина Кросс - многодневный проводится в 3 забега. Результаты определяются по сумме времени в прологе 1, прологе 2 и в финальном забеге.

8. Награждение:                            
 Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места по сумме времени  за 1, 2, 3 день соревнований во всех возрастных категориях награждаются призами. 

9. Финансирование соревнований:
Расходы, связанные с проведением соревнований за счет взносов участников. Расходы по участию спортсменов несут командирующие  организации.

